

南郊

记录时代 定格精彩

第 4558 期

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



习近平抵达布达佩斯开始对匈牙利进行国事访问



8日晚,国家主席习 近平乘专机抵达布 达佩斯,应匈牙利 总统舒尤克和总理 欧尔班邀请,对匈 牙利进行国事访 问。匈牙利总理欧 尔班夫妇、外长西 雅尔多等政府高级 官员在机场热情迎 接习近平和夫人彭

来源:新华网

李明俊到我县调研项目建设职业教育发展等工作

5月8日,市长李明俊到我县调研项目建设、职业 教育发展等工作。市委常委、副市长陈天富,副市长史 晓天参加调研。县委书记王代强,县委副书记、县长刘 海亮陪同调研。

2024年5月

星期五

甲辰年四月初三

在郑万铁路平顶山西站,李明俊详细了解高铁商 务区整体规划、西广场规划、地下城市轨道交通预留通 道西延工程及交通综合体项目建设进度等情况,就项 目规划建设中遇到的困难和问题现场办公,研究破解 思路和举措。他强调,要坚持实事求是,结合交通运输 方式发展趋势和交通运输产业发展模式的变化,及 时调整优化原有规划方案,增强留白意识,为未来发展 留下空间,进一步提升规划的前瞻性、科学性、实效 性。要加强市县联动,创新思路举措,着力破解配套设 施项目遗留问题,切实加快项目建设进度,科学系统研 究站前旅客交通组织,不断优化完善平顶山西站功能, 满足城市发展需要和群众出行需求。

随后,李明俊来到舒山大道北延工程规划路段,实

地察看道路现状,详细了解工程规划方案和周边路网 规划,研究解决制约项目启动的问题,强调要树牢大抓 项目导向,聚焦发展所需和群众所盼,积极谋划事关城 市功能提升和民生改善的项目,以远近结合、分批推进 的办法破解土地、资金等要素制约,全力做实项目前期 工作,确保工程早日开工建设,不断完善路网体系。

在平顶山职业技术学院,李明俊先后走进电商创 新创业平台、计算机网络实训室、智慧文旅数字化综合 实训室等处,认真察看网络销售、无人机操作、调酒、烘 焙、茶艺等实训课程上课情况,详细了解学校特色专业 设置、校企合作、产教融合等情况及建设发展中遇到的 问题,现场办公研究解决办法。他强调,要坚持正确办 学方向,持续深化产教融合,推进教育教学改革,加强 与产业园区、企业的沟通对接,紧密结合产业发展需求 科学设置专业课程,努力打造职业教育特色品牌,为经 济社会高质量发展培养更多高素质技能人才。

马胜昔、陈国辉陪同调研。(李前进 吴一铭)

5月8日,县委书记王代强到周庄镇 调研。通过进社区、看项目、听汇报,详 细了解周庄镇创文和社区环境整体提 升、村集体经济、重点项目建设等工作开 展情况,并对该镇下一步工作提出要求。

王代强指出,周庄镇紧紧围绕县 委、县政府决策部署,抢抓机遇,积极作 为,以"一锤接着一锤敲,一环接着一环 紧"的实干精神,推动全镇经济持续向 好,社会持续稳定,产业持续增效,基础 设施持续完善,乡镇面貌持续改善,脱 贫攻坚成果持续巩固,向县委交上了一 份优异的"成绩单"。

就周庄镇下一步工作开展,王代强 强调,一要坚持党建引领,坚定发展信 心决心。要把党建作为一切工作的核 心保障,抓好党纪学习教育,党委书记 要履行好第一责任人职责,亲自抓、带 头做,落细落实规定动作,并指导好村 党支部的学习,实现全覆盖。要站位大 局、立足实际,把县委部署同乡镇实际 结合起来,确保县委的安排部署落到实 处、收到实效。要深化党支部创建,用 好"五星"支部创建这个主抓手,推动创 建工作走深走实。

二要优化服务,壮大项目发展动 能。要抓好谋划项目建设,树牢"一盘 棋"思想,全力推动项目快速建设,早日

形成经济增长点。要强化项目意识,立足自身优势,拿 出具体举措,调动全方面资源,积极对上沟通对接,在项 目、资金上争进上级的"大盘子"。要精细化整理重大项 目要素保障情况,持续优化营商环境,降低企业生产要 素成本,做到要素跟着项目走、围着产业转。

三要因地制宜,大力发展特色产业。要进一步拉长 珍稀菌产业链条,根据市场需求研发引进多样化衍生产 品,形成培育、种植、加工、销售多环节合作联动、协同运 转的食用菌产业链,持续提升效益,做强品牌。要抓实 一村一特",继续铺开深化渔具电商,全域推广椒麦套 种,实现乡村产业链条升级。要积极调动社会力量融入 产业发展,通过调结构、提品质、促融合、强主体来发展 村集体经济。(下转第三版)

全县重大慢性疾病筛查工作完成问卷调查214208人次

晕是因为血压血糖太低了!""是啊,阿姨,以前您不知 道,现在筛查出来您只要按照医嘱按时用药,就会逐渐 缓解的。"这是近日在商酒务镇重大慢性病筛查现场, 前来进行筛查的李大妈和医务人员的对话。暖心又充 满感恩的话语,是我县重大慢性病筛查工作点位上的 一个缩影。

在筛查期间,医务人员通过"白+黑"工作模式,全 天候、不间断开展工作,白天下沉到基层进行慢性病筛 查,晚上对筛查体检数据进行汇总、上传,保证当日工 作当日完成。广大群众积极参与,有效配合,从"要我

"姑娘啊,多亏了你们,我才知道原来自己平时头 筛查"转变为了"我要筛查",直夸党的政策好、工作人 员服务好,从而进一步强化了居民健康意识,把健康服 务贯穿全局,健康宣教普及全程,健康福祉惠及全民, 全力为人民群众提供高品质、连续性的全生命周期服 务,达到了预期效果。

> 截至目前,全县重大慢性疾病筛查工作共完成问 卷调查214208人次。此次筛查活动的所有居民都将 录人信息系统,完善补充居民健康档案,全面掌握居民 的健康状况,事后均纳入慢性病规范管理,形成"防、 筛、诊、治、管"一体化治疗模式。

> > (徐少格)

为进一步提升农田 管理水平,促进农业增效 和农民增收,5月7日,县 科协组织农技协联合会

县科协:麦田管理正当时 科技赋能保丰收

酮如有20毫升, 兑水20公 斤均匀喷雾……"在枣庄

用43%戊唑醇悬浮剂30~

50毫升,或者用20%三唑

专家到周庄镇八里营村、石桥镇大牛村、肖旗乡枣庄 村、赵庄镇高标准农田,针对当前麦田管理技术进行现 场指导。

"目前小麦已进入灌浆期,一般持续18-22天,在这 个阶段,小麦对水分、温度、光照等环境很敏感,要根据土 壤肥力、小麦生长情况和气象条件的因素进行合理施肥, 以钾肥为主,适量追施氮肥和磷肥,每亩用99%磷酸二氢 钾200~250克, 兑水20公斤均匀喷雾, 小麦灌浆期对水 的需求较大,根据土壤墒情用喷灌的方式进行科学浇水, 过度浇水会造成小麦倒伏和病害。"在八里营村的麦田 里,农技协联合会秘书长卢东亮对合理灌溉、病虫害防治 等方面的重要性进行详细介绍,并对当前麦田管理中存 在的问题进行逐一解答。

"小麦灌浆期是小麦白粉病、叶锈病、条锈病和蚜虫



等病虫害的高发期,应加强对小麦的病虫害监测和防 治。对于已经发生的病虫害,可以结合预防干热风,每亩

村麦田里,农技协联合会会长常天佑正在详细讲解。 "小麦灌浆期是小麦生长过程中的一个重要阶段,在

专家的指导下合理施肥、科学浇水、做好病虫害防治有助 于小麦产量提高,粮食产量提高了,收入多了,我们饭碗 就端牢了,生活自然就好了。"八里营村种植户李浦笑嘻 嘻地说。

近年来,县科协不断擦亮农技协联合会的"金名片" 整合优化科技、农业多部门资源,组织农技专家、科技特 派员、科技志愿者到田间地头把群众普遍关注的花椒、玉 米套种大豆等作物的日常护理、农业产业增收和病虫害 防治的科普知识送到群众身边,切实解决群众在农业生 产中遇到的问题,打通了科普服务群众"最后一公里",促 进全民科学素质提升,助力乡村振兴。(宋孜涵 文/图)

编辑 谢书杰 校对 王晓光